SSS **SIEDLE**



Hörgerätekompatibler Hörer HH 800-0 200087165-00

Produktbeschreibung

Der hörgerätekompatible Hörer ermöglicht per Induktionsspule die Verbindung mit Hörgeräten.

Die Technik kann bei allen aktuellen Haustelefonen nachgerüstet werden. Dazu wird der Originalhörer gegen den kompatiblen Hörer getauscht. Der Hörer erfüllt die europäische Norm ETS 300 381.

TI	'	:I		Dater	
ΙΔΟΙ	าท	וכרו	മ	IIDTAR	١

Abmessungen (mm) B x H x T:

39 x 179 x 22

Artikelinformationen

Artikel-Bezeichnung HH 800-0 **Artikelbeschreibung** Hörgerätekompatibler Hörer Farbe/Material Weiß KG Artikel-Nr. E 200087165-00

SSS **SIEDLE**



Hörgerätekompatibler Hörer HH 800-0

200087165

Seite 2

Zeichnungen / Montage



SSS **SIEDLE**



Hörgerätekompatibler Hörer HH 800-0

200087165

Seite 3

Weitere Dokumente HH 800-0 Hörgerätekompatibler Hörer Allgemeine Konformitätserklärung REACH und RoHs Konformität Zusatzinformation 858 kB herunterladen 11,9 kB herunterladen 43,6 kB herunterladen